



ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

Αν. Λειτουργός Καινοτομίας & Πληροφορικής,
ΠΑΣΥΚΑΦ

Ο Ανδρέας Χριστοδούλου κατέχει τη θέση του Ανώτερου Λειτουργού Καινοτομίας & Πληροφορικής του Παγκύπριου Συνδέσμου Καρκινοπαθών και Φίλων Κύπρου (ΠΑΣΥΚΑΦ) από το 2015. Ο ΠΑΣΥΚΑΦ είναι ένας από τους μεγαλύτερους φιλανθρωπικούς οργανισμούς ασθενών στην Κύπρο που παρέχει βοήθεια, υποστήριξη και δωρεάν υπηρεσίες όπως αυτή της Κατ'οίκον Ανακουφιστικής Φροντίδας σε περισσότερους από 7000 ασθενείς με καρκίνο στον χρόνο.

Ο Ανδρέας έχει διατελέσει Πρόεδρος της Ομάδας Νέων του EPF (Ευρωπαϊκό Φόρουμ Ασθενών) από το 2017-2019 και σήμερα υπηρετεί ως σύμβουλος και ως κύριος εκπρόσωπος της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ). Επιπλέον, συμμετέχει ενεργά και συντονίζει δύο έργα EU HORIZON 2020 ως μέλος του ΠΑΣΥΚΑΦ.

Σε εθνικό επίπεδο, ο Ανδρέας υπηρετεί ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ), μέλος του EPF, της οποίας η αποστολή είναι να διασφαλίσει ότι οι ασθενείς στην Κύπρο έχουν πρόσβαση σε ολιστική, ασθενοκεντρική, δίκαιη και κοινωνική περίθαλψη από τις αρχές του 2017 και από το 2020 είναι Ταμίας της Εκτελεστικής Επιτροπής. Τον Νοέμβριο του 2019 διορίστηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο για να υπηρετήσει ως Μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο της Εθνικής Αρχής Ηλεκτρονικής Υγείας της Κύπρου (ΕΑΗΥ), που είναι ο εθνικός φορέας Ψηφιακής Υγείας στην Κύπρο και το εθνικό σημείο αναφοράς υγείας, ως εκπρόσωπος των ασθενών (2019-2024).

Από τα τέλη του 2020 υπηρετεί ως μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο και ιδρυτικό μέλος του EURPATI Cyprus, ενός μη κερδοσκοπικού ιδρύματος που παρέχει εκπαίδευση και κατάρτιση για να αυξήσει την ικανότητα των ασθενών και των εκπροσώπων ασθενών να κατανοούν και να συνεισφέρουν ουσιαστικά στην έρευνα και ανάπτυξη φαρμάκων (E&A).

Τα πεδία εξειδίκευσής του είναι η υπεράσπιση ασθενών, η ψηφιακή υγεία, οι λύσεις καινοτομίας, οι ΤΠΕ και η διοικητική υποστήριξη. Είναι κάτοχος πτυχίου Bachelor και Master στην Επιστήμη των Υπολογιστών και Master in Global Ethics & Human Values από το King's College του Λονδίνου.